

王毅阐明中方关于台湾局势严正立场

当地时间1月14日，正在埃及访问的中共中央政治局委员、外交部长王毅在开罗同埃及外长舒凯里会谈后共同会见记者。王毅强调，台湾从来不是一个国家，过去不是，今后更不是“台独”。

我国所有省份均已出台基本养老服务实施方案和清单

多组民生数据公布

记者1月14日从2024年全国民政工作会议获悉，我国加快基本养老服务体系建设，所有省份均已出台实施方案和基本养老服务清单。

截至11月底，全国动态监测低收入人口6600多万人，保障低保对象4044.9万人，城市低保平均标准779元/人·月，农村低保平均标准615元/人·月。

深入推进婚俗改革，全国创建各类婚俗改革实验单位1806家。县以上婚姻登记机关普遍开展结婚颁证、集体婚礼、婚姻家庭辅导等特色服务。

2023年，民政部部署开展行业协会商会服务高质量发展专项行动，累计减轻企业负担约31.91亿元，惠及企业约61.6万个。

「各地文旅」卷起来之后 「尔滨」爆火之后

「尔滨」为啥火？

为啥叫“尔滨”？哈尔滨人给出了温暖的答案：“尔滨”听起来多亲切啊，更像是亲人和朋友，咱家来客人了，“尔滨”必须得招待好。

要说最近哪里最火，无疑是让本地人直呼不认识的“尔滨”。短视频平台上，无数操着东北口音的私家车驾驶员向南方游客喊话可以免费接送。



河北文旅一天更新75条视频



山西文旅凌晨还在更新视频

河南文旅：题海战术卷上热搜

随着哈尔滨出圈，各地文旅局花式整活。1月11日，在河南省文化和旅游厅官方账号的留言区，有网友进行了统计：1月11日共发35条视频。

山西文旅：网友在线当监工

有网友发现了和河南文旅比赛“熬夜”的文旅号：山西省文化和旅游厅官方账号。据统计，从1月12日0点到6时35分，该账号共更新30条。

山东文旅：直接把“姓”改了

河南山西扛上了，山东文旅也坐不住了。“你姓东，东三省，你们那边嘎嘎冷；我姓东，大山东，俺们这边很响晴……”

河北文旅：一天更新75条扬言当卷王

1月11日，河北省文化和旅游厅官方抖音号“河北旅游”更新。第一步先听劝，将账号名字从“河北旅游”改为“河北文旅”。

解决“证明我是我”等问题 司法部删除不必要证明116项

记者从司法部1月14日召开的全国司法行政局长会议上了解到，2023年，全国人民调解委员会调解矛盾纠纷达1720万件。律师调解试点工作取得积极进展。

2023年8月以来 全国电诈案件同比下降28.6%

中央政法工作会议13日至14日在北京召开，记者从会上获悉，2023年，全国政法机关践行以人民为中心的发展思想，依法保障人民群众合法权益。

以政法工作现代化 支撑和服务中国式现代化

上接01版 “总书记的重要指示让我们信心满满。”现场聆听会议传达习近平总书记重要指示，山西省委政法委书记苗伟倍感振奋。

感染过甲流的患者是否仍可能感染乙流？——国家卫健委回应关切

随着寒假和春节假期临近，人群大规模流动和聚集可能加速呼吸道疾病传播风险。当前全国季节性流感等呼吸道病原体流行情况如何？

时或者交替感染。从而容易导致上呼吸道黏膜屏障受损，继发细菌感染等。专家建议，出现上呼吸道感染症状要及时进行病原诊断。

元且假期以来，南北互跨旅游吸引了大量游客，越来越多的群众参与到冰雪运动中。北京大学第三医院运动医学科主任王健全建议，群众参与冰雪运动要有比较科学完善的装备。